

“救人是应该的,不想被关注”

政法委将对其行为进行审核,如属实,可申报见义勇为先进分子



本报96706热线消息(记者张冬梅 通讯员张艳艳) 本报4月15日曾报道,滕州市民李孝东在茂源大桥东侧将一名落水女子救起后默默离开一事。15日,当记者见到李孝东时,他腼腆地说道,无论是谁,

看到当时的情况都会伸手相救的。

12日,记者赶到事发现场时,救人的李孝东和他老伴已经离开了。14日,记者经过多方打听,联系到了李孝东,并于15日见到了李孝东和他的老伴李厚云。李孝东见到记者后,一直说:“救人是应该的,不想受到过多关注。”

李厚云回想起当时的情况,仍感觉有些后怕。“当

时我看到一名女子跳河,我大喊了一声,接着老伴就跳下去救人了,虽然事情过去三天了,但这几天晚上我都没睡好,现在想想还是有些害怕,他年轻时常下河游泳,但现在有二十多年没游了,幸亏救的及时,那名女子才没事。”李厚云说。

从李孝东的口中记者得知,李孝东的二儿子是一名巡警,几年前在荆河公园附近也曾救过一名落水女

子,不过由于落水地方水深,女子被救上来时已经身亡了。“我儿子回来后很难过,感觉没能把人活着救上来。而老伴这次成功将人救起,我们一家人都很开心。”李厚云说。

据李孝东工作公司的集团副总经理李金汀介绍,李孝东是机修车间锅炉班的班长,人很老实。“听说他见义勇为,我惊讶又不惊讶,因为他品质好,同事有

事情他都会尽量帮忙,不过他年龄也不小了,能有这样的勇气,实在可嘉,我们一定会号召公司的员工学习他的这种精神。”

记者了解到,他们公司有一个QQ群,13日晚上,李孝东的一名同事在网上看到了一段他救人的视频,不过视频不是很清楚,同事感觉有些像他,便打电话询问。“我当时问他,他根本没有直接说救

人的事情,他就在那面笑着说,‘有人拍视频啊,都过去了没事没事’,他这样见义勇为的行为,我们替他感到骄傲。”李孝东的车间同事吕旭说。

滕州市政法委综治办的工作人员看到报纸后,通过记者联系上了李孝东,“我们将了解情况,并进行审查核实,如果属实,我们将为李孝东申报见义勇为先进分子。”工作人员说。

免费体验做饵 骗人买仪器

药监局:治疗仪属二类医疗器械,只能辅助治疗疾病

文/片 本报记者 孔红星

最近,滕州市民张女士的母亲经常去一家高血压治疗仪体验店免费体验,现在准备花三千多元买下一台治疗仪。张女士怀疑销售商忽悠老年人买仪器,存在欺诈行为。



许多老人在体验店里,感受治疗仪的“疗效”。

老年人扎堆排队, 体验治疗高血压

“很多老年人早晨去排队体验治疗高血压,连着去了好多天,最后推销要让买仪器。”15日,滕州市民张女士反映。说起治疗仪,张女士说,她母亲患有高血压多年了,不知道听哪位老人说的,一商家正在免费体验治疗仪。“我母亲说,他们是免费体验,不收取任何费用。可最近,老年人说要买来那台仪器,价格在三千多元。”张女士说,她怀疑这家治疗仪体验店存在迷惑老年人购买仪器的嫌疑。

15日,滕州市药监局执法人员接到举报后,来到善国路附近的治疗仪体验店,发现有近20位老人在店内体验,并且有人专门讲课。执法人员调查了解到,该治疗仪体验店开业不久,目前正在对外免费体验。该店工作人员介绍,该店原来属于个体所有,而现在和另外一个店都为刚成立的公司管理,目前部分相关手续还在办理。“他们提供了公司的医疗器械经营企业许可证,说明可以销售治疗

仪,但有明确区分。一店可以销售,而在这个店只能体验,不能存在销售行为。如果销售,则违反了相关规定。”执法人员介绍。

滕州市药监局工作人员介绍,商家摆摊设点,将某种医疗器械让群众现场免费试用和体验,这种活动在中老年人中颇有市场。大部分治疗仪均属于二类医疗器械,对疾病只有辅助性治疗的功效,但不能根治病症。使用医疗器开始可能有比较明显效果,所以有人

就误以“疗效神奇”,对医疗器械治愈疾病深信不疑,甚至赶紧购买产品,却不知道这种效果很多会呈曲线递减。一段时间后,效果就不再明显了。

另外,每一种医疗器械都有自己的专治属性,对一些病症是有辅助疗效,但这种改善功能并不适用于所有疾病,因而,低频高压治疗仪并非人人都可使用,各种出血症、心脏病、肿瘤患者、心肺肾功能衰竭患者属于不适宜人群。

包工头“跑路” 打工仔跳楼讨薪

本报96706热线消息(记者袁鹏 通讯员杨明马刚) 9日,一名男子由于无处讨要工资,爬上峰城区古邵镇一施工工地的项目部楼顶准备跳楼。警方经过近半个小时的劝说,终于将该男子从楼顶安全带下。

4月9日,有人报警称:古邵镇一工程项目部有一男子欲跳楼轻生。接到报警后,民警赶到现场,发现一男子坐在工程项目部三楼楼顶,情绪激动,情况十分危急。

一名民警在楼下组织救生工具,另两名民警爬上楼顶,与男子试探性交谈,以稳定其情绪。经过近半个小时的劝说后,终于将该男子带

至安全地带。

民警了解到,欲轻生男子为李某,家住菏泽市。今年春节后跟随青岛人路某来到峰城,在古邵镇一建筑工地打工。然而前些天包工头路某突然不见踪影,而他的工资还没有拿到,情急之下爬上项目部三楼楼顶欲轻生。

经过一番协商后,施工方现场拿出三千元现金先支付给了李某。施工方表示,由于是承包制,施工款是直接支付给包工头路某的,路某手下的工人应该向路某索要工资。鉴于现在路某已经跑路,对于李某以及其他几名受害工人的被欠工资问题施工方将在研究之后,对工人进行补偿。

失主狂打手机没人接 误认的哥捡手机不还

本报96706热线消息(记者张冬梅) 15日凌晨,市民李先生从滕州火车站打出租车去东郊,没想到竟将手机落在出租车上,的哥答应15日晚上再联系归还手机,李先生白天打了很多电话都没人接,误以为的哥想将手机据为己有。记者联系上的哥后,的哥表示他白天睡觉没有听到手机响,晚上归还手机。

据李先生介绍,15日凌晨,他从滕州火车站下了火车,打了一辆出租车回东郊,竟将手机落在出租车上。“我当时就打了电话,的哥当时接了,不过他说他要

晚上才能把手机还给我。”李先生说,“我急着把手机要回,所以白天一直打我的手机,但是却没人接,我以为是的哥不想还了。”

根据李先生提供的电话,记者给的哥打了过去。刚接通电话,的哥说,“赶紧记下我的手机号,你的电话快没电了,随后就说了自己的手机号。”当记者亮明身份后,的哥说:“我上晚班,白天光睡觉了,而且我告诉失主晚上还给他。”随后,记者将的哥的电话给了李先生。其实,如果双方能相互理解一下的话,这场误会就可以避免了。

“免费体验”是诱饵 卖器械才是真

滕州市药监局工作人员表示,对于“免费体验”这类消费现象,市民一定要擦亮眼睛,这是让人放松警惕,引人上钩的诱饵。多数“免费体验”可能属无证经营,“打一枪换一个地方”,利用消费者普遍缺乏专门医学知识、年纪大渴求身体健康的消费心理,在所谓的“免费体验”过程中进行心理暗示,随意夸大宣传疗效,让人在不知不觉中认可其产品,这是一种非常隐蔽的商业欺诈行为,其最终目的就是变着法子让人掏钱买产品。

滕州市药监局提醒消费者尤其是老年人,很多免费体验医疗器械的活动主要存在着利用中老年人缺乏医学常识、渴望健康的心理,将辅助治疗、保健功效夸大治疗作用,甚至将医疗器械说成包治百病,无任何禁忌的高科技产品,导致群众盲目购买,等到发现达不到相应效果时,已延误治疗,甚至加重病情。因此,不要轻信此类夸大宣传的所谓“免费体验”活动,在购买此类医疗器械时应充分了解产品性能。如有身体不适,应当到正规医疗机构就诊,千万不可有病乱投医。

齐鲁晚报 今日枣庄
新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

枣庄信息

订版电话:18863261508

- ◆滕州市个体工商户王善水营业执照正本(号码370481600562965)丢失,声明作废
- ◆滕州市善园奥克尼老人头服装店营业执照副本(号码370481600822763)丢失,声明作废
- ◆滕州市龙泉晨虹五金化工销售部营业执照正本(号码3704813089358)丢失,声明作废
- ◆枣庄市青檀宾馆,营业执照正副本丢失,注册号:370404329002138声明作废
- ◆滕州市荆河针织批发市
- 场105号王子荣营业执照副本丢失注册号:370481600557490声明作废
- ◆赵磊,名发轩理发店,营业执照正副本丢失,注册号:370402600424030声明作废
- ◆王丽芬食品流通许可证编号:sp3704811050002970正副本不慎丢失声明作废
- ◆滕州市龙泉广红木家具厂(注册号370481600251718)营业执照副本丢失,声明作废
- ◆韩银平导游资格证编号: DZG-2010SD11910不慎丢失,声明作废
- ◆枣庄市新昌批发市场3100号梁芳营业执照正本丢失,注册号:370402600437778声明作废
- ◆枣庄市富利特机床有限公司营业执照(注册号370400200014720)副本丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河文辉铝合金加工厂营业执照(注册号370481600649348)正副本丢失,声明作废